

情深似海,厚望如山。党的十八大以来,习近平总书记3次来山东考察调研,多次发表重要讲话、作出重要指示批示,为山东发展把舵领航、指引方向,赋予山东“在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前”,“开创新时代社会主义现代化强省建设新局面”的光荣使命。今天起,本报推出“沿着总书记的足迹”主题报道,记者沿着总书记在山东视察的足迹进行采访,反映全省各地牢记嘱托、踔厉奋进的生动实践和显著成效,激励党员干部群众奋进新征程、建功新时代,以“走在前、开新局”的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

青岛上流佳苑:居民需要什么,我们就做什么 社区智“惠”于民 幸福在家门口升级

便民服务社开到家门口,打造“一刻钟便民生活圈”,每人每年可享受3000元购物补贴;社区为11个楼座统一加装了电梯,电梯内全部装配了人脸识别系统,“呼号”即可定位楼层;2021年社区集体经济收入突破亿元大关……

2018年6月12日,习近平总书记视察青岛市李沧区世园街道上流佳苑社区,强调推动社会治理重心向基层下移,把更多资源、服务、管理放到社区,更好为社区居民提供精准化、精细化服务。三年多以来,上流佳苑社区牢记总书记的殷切嘱托,交出一份居民满意的幸福答卷。

▶上流佳苑居民享受丰富多彩的文化生活。

文/片 记者 张晓鹏

便民大食堂旁 多了一个“网红”小伙伴

在上流佳苑社区绿色便民大食堂旁边,如今多了一个“网红”小伙伴——上流佳苑社区便民服务社。6月2日上午,家住上流佳苑社区金水源小区5号楼3单元302室的李建民,步行来到5号楼邻居——李尚良的楼下,对着AI视频监控拨通了李尚良家的门禁。“叔,听说便民服务社今天上新了,小孙女想吃虾,一块去逛逛。”“好,你在楼下等我。我这就下去。”

2021年12月18日,上流佳苑社区、青岛上流建设集团股份有限公司旗下的便民服务社正式营业。“以前到市场买菜要走近20分钟,现在服务社开在小区门口,不用5分钟就走到了。”李建民说,这里很多菜都产自绿色生态园,吃着很安心。



采购完后,李建民从兜里掏出一张红色购物卡,来到收银台结账,“这是社区给我们免费发的福利卡,每人每年发放3000元。”李建民笑着说,他家四代六口人,光发福利卡,一年就有18000元。

记者了解到,作为开展党史学习教育“我为群众办实事”的重要落实事项,上流佳苑社区投资251万元,开办了650平方米的便民服务社。

上流佳苑社区党委书记李存业说,按照“居民需要什么,我们就做什么”的原则,社区对所辖生活圈进行摸底排查,补齐不足,打造“一刻钟便民生活圈”,高标准建设了便民服务社,与社区便民服务大厅、智慧社区、便民大食堂深度融合,实现居民小事不出家门、大事不出社区,幸福在家门口升级。

便民服务大厅就实现了民政救助、卫生健康、老龄服务等六类,50余项便民服务事项社区代办,部分认证事项社区直办,让群众办事真正实现“零跑腿”。

人员。这是上午她通过“一键呼叫”功能预订的送餐服务。对于出门不便的老人,社区工作人员会提供上门服务。

“金水源小区共有3个高层楼座,为预防高空抛物,社区在每个楼座外围都安装了防高空抛物智能监控设备,形成全时段实时监控,居民在社区活动更安心。”上流佳苑社区副主任李仁杰说。

“科技贴心,生活才能更舒心,才能真正智‘惠’于民。”社区党委书记李存业表示,加快智慧社区建设步伐,探索更多可复制的成功经验,让社区更和谐有序、服务更有温度。

集体经济收入破亿元大关 股民每月发2500元生活补贴

在上流佳苑社区“创业”路上,集体经济如滚雪球般越来越大。2015年,社区发展集体经济成立的青岛李家上流实业股份有限公司,改制为青岛上流建设集团股份有限公司,原来集体组织成员“变身”股民。

三年多来,上流佳苑社区集体经济收入由2018年的7300万元提高到2021年的10398万,突破亿元大关;仅2018年-2021年,四年间集体经济投入民生保障的资金就达到2.13亿元。

“发展成果由居民创造,也要由居民共享。”李存业说,社区注重人文关怀和特色补助发放,比如老年人重阳福利、就餐福利、生日福利、社保补助福利、物业费补助福利、垃圾分类合格奖励等。“从2004年开始,还每月为股民发放生活补贴,每月2500元,非股民也享有每月600元的补贴。”



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于梅君 美编:继红 组版:颜莉

东营福彩“同心圆”活动与爱同行

分队又一次行动起来,为“同心圆”助学计划帮扶的孩子们送来了助学金各1000元。

“同心圆”助学计划是在东营福彩中心倡导下开展的一项帮扶励志学子的公益活动。市福彩中心员工与爱心彩友等热爱公益的社会人士,组成了公益小分队,寻找励志学子,开展“微公益”活动,在他们的生活和学习中给予关怀,解决他们遇到的问题,向全社会传播公益福彩正能量。

王伟纳是一名大二学生,17年前父亲在村里开拖拉机时发生车祸导致眼睛失明,被认定为视力一级残疾;母亲自幼患腿疾,9年前病情加重瘫痪在床。谈起自己的家庭,王伟纳的父亲王洛口说得最多的就是感谢。

“村里给帮着办理了低保、残联救助等,还有农村合作医疗保险,看病能报销一部分,减轻了压力。”

据了解,“同心圆”助学活动连续开展五年来,每个学期为孩子送去助

学金,随时了解孩子的动向和需求,第一时间给孩子们带真诚的帮助。

“同心圆”助学计划帮扶的10个孩子都是家庭遭遇困难的儿童,志愿者们从生活、学习等多方面,让孩子们感受来自于社会大家庭的温暖,促进孩子们健康成长。大爱同心,圆梦春蕾。东营福彩“同心圆”助学计划会一直陪伴着孩子们成长,同担风雨,共享快乐,让他们在成长路上不孤单。

(张亚萍)

中国福利彩票 国家公益彩票

成长路上有爱同行,东营福彩“同心圆”助学计划,用心为困境孩子点燃希望。近日,东营福彩公益小

派奖期间选购快乐8 他的中奖奖金翻了将近一番

快乐8游戏每天开奖,玩法多样,5.2亿大派奖活动更是助推山东彩市高潮迭起!日前,青岛彩友王先生(化姓)便幸运收获了快乐8“选六”玩法76800元奖金(含派奖奖金3万元),大奖福地是青岛平度市的37021285号福彩销售站。

据了解,王先生虽购彩多年,但平时钟情于双色球,对于快乐8游戏了解不多,只买过几次试试手气,相当于快乐8游戏的新手。5月20日,中国福利彩票发行管理中心开启快乐8游戏5.2亿大派奖活动后,王先生经常看到福彩站销售员张洪强在朋友圈宣传派奖活动,如此大的派奖力度令他很心动,于是开始转战快乐8游戏碰碰运气。

经过一番研究,王先生选择了胆拖投注“选六”玩法。5月22日晚,张洪强就接到了王先生的报喜电话,得知彩友在自己的销售站中了大奖,张洪强也很兴奋,并给王先生计算了中奖奖金,提醒他及时兑奖。据统计,王先生购买的



惊喜好礼再叠加 济南开展快乐8奖上奖营销活动

清凉夏日,济南福彩再送惊喜!即日起,济南市福利彩票中心推出“夏日酷爽快乐8”促销活动,在中国福利彩票发行管理中心5.2亿大派奖的基础上,对“选二中二”奖金再升级!

据了解,本次促销自快乐8游戏第2022152期起,与中福彩中心“快乐8”游戏特定玩法奖上奖”派奖活动同期结束。活动期间,济南彩友购买并中得快乐8游戏“选二中二”奖等,即可在原本19元常规奖金基础上,再领4元中福彩派奖奖金,同时获赠3元彩票投注金!本次活动在济南市电脑福利彩票快乐8游戏销售场所(机号开头4位编号为“3701或3712”,不含兼营销售终端)开展。

若活动中奖彩票超出销售站兑奖权限,中奖彩友可到济南市福利彩票发行中心(济南市建设路99号)办理兑奖手续(赠送即开型彩票)。本活动奖励领取有效日期为促销活动结束次日

起3个自然日内!

(门颖倩)

